
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

sete de outubro de dois mil e vinte e cinco. Presidente: vereador Givado Ribas Mesquita, vice-

presidente: vereador Lucas Uliana, 1º secretário: vereador Babal do Povo e 2ª secretário: Nilton 

do Salão. Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco, á hora regimental, no 

prédio da Câmara Municipal além da mesa acima referencia compareceram ainda os seguintes 

vereadores: Daniel Pereira da Silva, Jarles Queiroz, Marcell Gineli, Vinicius Moraes de Jesus, Igor 

Gatti, Heider Carvalho e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou 

aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, feita pelo vereador, Marcell, solicitou da 

secretária a leitura da ata anterior que após ser lida discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde 

constavam oficio nº 220/2025 –GAB, da prefeitura municipal de Ulianópolis encaminhando 

Projeto de Lei nº 525/2025 que estima a receita e fixa a despesa do município de Ulianópolis, 

para o exercício financeiro de 2026, indicações nº 145/2025 de autoria do vereador Marcell, nº 

146/2025 de autoria do vereador Moisés e nº 147/2025 de autoria dos vereadores Babal do 

Povo, Moisés de Jesus, Daniel Pereira e Arnaldo Ribeiro. Ato seguinte o presidente passou para 

a ordem do dia e colocou em discussão as indicações nº 145/2025, 146/2025 e 147/2025, 

encerrada a discussão foram colocadas em votação sendo todas aprovadas por unanimidade de 

votos, encaminhou o projeto de lei nº 525/2025 para as comissões e em seguida franqueou a 

palavra a palavra aos senhores vereadores e Srª. Vereadora. O vereador Marcell, disse que, a 

pedido dos moradores, esteve no bairro que estão expostos pais e alunos na espera do ônibus 

escolar, que, segundo o vereador ficam expostas a sol, chuva e poeira a beira de uma estrada, 

disse que e inaceitável o poder público nunca ter providenciado um abrigo digno nos pontos de 

espera do ônibus escolar e pediu ao executivo que olhe com urgência essa situação até por um 

questão de dignidade e respeito pelas famílias do bairro Bela Vista, referenciou a importância 

da cobrança da população ao legislativo e que irá continuar cobrando, pois seu compromisso é 

com o povo e com a verdade e o bem estar da população e finalizou desejando um bom dia a 

todos. Em seguida o vereador Vinicius solicitou a palavra referenciou aos presentes e todos que 

acompanhavam pelas redes sociais, parabenizou o prefeito de Ananindeua, Dr. Daniel, pelo dia 

do prefeito e ainda os ex-prefeitos de Ulianópolis Rumãozinho Sr. José Carlos, Jonas, Davi 

Resende e os ex-prefeitos Suely Resende e Neuza de Jesus e que, apesar de considerar que a 

atual gestora não está fazendo um bom trabalho, parabenizou mesmo assim, parabenizou 

também sua amiga Izabel que conquistou o 1º lugar na corrida do comercio em Paragominas e 

todos os atletas que participam de competições fora do município e até mesmo do estado e 

citou como exemplo os fisiculturistas Marco Antônio e sua irmã e cobrou do Poder Executivo 

uma ajuda para esses atletas para despesas com alimentação e hospedagem, falou sobre uma 

licitação do executivo municipal, para aquisição de uma SW4 de alto luxo, que, segundo o 

vereador tem até massagem por conta da idade da gestora, e foi adquirida por compra direta, 

houve dispensa de licitação, o vereador reclamou por não haver dinheiro para saneamento 

básico, mas tem dinheiro para compra de carro de luxo e pediu que o executivo faça benefícios 

para a população, disse que esteve na prefeitura para protocolar documento e acompanhar uma 

licitação e a recepcionista quis impedir sua entrada na prefeitura, falou que o município está em 

um governo de ditadura e que situação como essa não irá intimida-lo, pelo contrário lhe dá 

forças para continuar lutando pelo povo, disse também que foi questionando se vai haver 

concurso público no município e reajuste para o servidor, informou que havia protocolado dois 

ofícios um pedindo concurso público e outro pedindo revisão e atualização do PCCR, e que nesta 

Casa de Leis não tem nenhum projeto de reajuste de servidor tramitando, e que o ultimo 

reajuste foi em 2004 e citou os ex-prefeitos que fizeram o reajuste salarial, falou sobre as obras 

realizadas pela ex-prefeita Suely e de como funcionava o comercio em sua gestão, disse que o 



servidor público não é valorizado pela gestora atual, a quem chamou de ditadora e que, 

atualmente temo um cidade sem estrutura e comercio fechado, e que irá no Ministerio Público 

pedir reajuste para o servidor e concurso público e finalizou dizendo que continuará fiscalizando 

e deixou um forte abraço a todos. Em seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou 

aos presentes, falou sobre as demandas da secretaria de planejamento que, através de projetos 

elaborados na secretária, consegue captar recursos para o município, citou como exemplo o PAC 

para a zona rural, falou ainda sobre os kits de ajuda humanitária entregue para 150 (Cento e 

Cinquenta) famílias, pela defesa civil, citou também os atendimentos feito pela secretaria, 

através das salas do empreendedor, INSS e receita federal, agregando a associações como das 

artesãs, falou sobre as obras em andamento, convidou a todos para a entrega de certificados 

dos cursos concluídos através da sala do empreendedor, parabenizou o secretário de 

planejamento João Paulo e toda sua equipe, disse que havia acompanhado a prefeita no passeio 

do grupo da melhor idade que é organizado pela secretaria de assistência social, e que grupo da 

melhor idade se organizam em encontros semanais na assistência e dessa forma se mantem em 

plena atividade, sempre com o apoio da gestão, considerou desrespeitosa a fala do vereador 

que se referiu a prefeita como velha e falou como esposo, destacou as qualidades de sua esposa 

que, apesar da idade supera muitas mulheres jovens pediu mais respeito tanto pela autoridade 

e principalmente pelo fato de ser mulher, mãe e esposa e deixou seu repudio pela fala do 

vereador, disse que não foram a Salinas em veiculo do gabinete, mas sim em veículo próprio, e 

que o gabinete tem uma SW4 que foi comparada em outra gestão e que já está bastante 

desgastada, e que não está utilizando o carro oficial por questão de segurança, por isso a 

necessidade de um novo veiculo e que com relação a cidade todos estão cientes do que precisa 

ser feito, tanto a prefeita quando os vereadores, e que os recursos para a Escola Marissanta não 

foi de dois milhões, como lido na ata, mas sim de quinze milhões, disse que já foi oposição mais 

que nunca desrespeitou ninguém parabenizou todos os ex-prefeitos e que através da ex-prefeita 

Suely e que a prefeita Kelly entrou na política, falou ainda sobre a comitiva formada por 

vereadores que foram o D. Elizeu receber o ministério das cidade, parabenizou o prefeita Kelly 

e finalizou desejando um bom dia a todos. Em seguida o vereador Babal do Povo solicitou a 

palavra referenciou aos presentes, agradeceu a seus colegas que fizeram parte da comitiva para 

receber o ministro das cidades, em D. Elizeu na busca de recursos para o município, onde 

conseguiram que o ministro inclusive Ulianópolis no Programa Minha Casa Minha Vida na zona 

rural, elogiou o empenho da prefeitura na busca de recursos, justificou a necessidade de um 

veiculo novo para o gabinete, pois o que tem hoje foi adquirido em 2013, utilizado por outros 

gestores, classificou de infeliz o pronunciamento do vereador que chamou a prefeita de idosa, 

até por que se trata de uma pessoa, ativa, dinâmica e muito competente e pediu mais respeito 

pelas mulheres, principalmente as que estão no poder e citou como exemplo a forma respeitosa 

como todos os vereadores tratam a vereadora Eliana, e que toda mulher tem que ser valorizada 

e respeitada, finalizou dizendo que está junto com a prefeita na busca de recursos. Em seguida 

o vereador Lucas Uliana solicitou a palavra, referenciou aos presentes, falou sobre a entrega dos 

certificados que acontecerá no SICREDI, para 250 alunos, que concluíram diversos cursos 

ofertados através da secretária de planejamento, parabenizou o secretário João Paulo, segundo 

o vereador serão mais pessoas capacitadas para o mercado de trabalho e empreendedorismo o 

que ajuda a movimentar a economia local, e que a oposição não tem fundamentos e parte para 

ataque pessoal e finalizou parabenizando todos os funcionários. E não havendo mais nenhuma 

manifestação o presidente cumprimentou o diretor de futebol de campo, parabenizou a atleta 

Izabel por sua vitória, agradeceu aos presentes e a todos que assistiam pelas redes sociais e em 

seguida declarou encerrada a sessão.                      


